



[Видеоролик "Скажите ПОЧЕМУ"](#)

[Видеоролик "Дворец Путина"](#)



Почему мы воюем?

Почему дети у нас на Земле гибнут?

Почему мы так живем?

Почему мы так устроены?

Неужели нет возможности нам развиваться в разумных людей и начать помогать друг другу?

Что еще мы должны сделать, чтобы прекратить мучения множества людей?

Некоторые говорят, что мы великие Дети Первоисточника, неужели нам это действительно нужно – вот так страдать?

Неужели галактические наблюдатели находят это допустимым?

И Архангелы, которые любят и оберегают нас, которые есть мы, ничего не могут сделать для развития разума людей?

Неужели только страдания могут развить наш разум до гуманности?

Ведь мы это не планировали... Мы это не вкладывали в наши мечты и цели...

Мы собирались построить мирное и счастливое общество.

Что еще нужно нам узнать, чтобы закончить с этим?

Отец, я хочу знать правду. Мы животные? Мы ангелы? Мы Боги?

Неужели Боги могут жить так? А если мы животные, откуда столько в нас самодовольства и спеси? Если мы ангелы, с их нежным чистым сознанием, то откуда столько грязи на планете?

Как мы можем закрыть на всё это глаза и просто любить себя-Землю?

Дорогой мое дитя. Я знаю все твои вопросы. Я знаю все страдания мира, каждую слезинку наперечет. Я страдаю внутри вас так же, как страдаете вы все вместе. Все вместе... Все вместе...

Это была очень темная планета...

Но хочу тебе сказать, что в последнее время свет на планете стал усиливаться и перекрывать страдания многих и многих людей. И Я с удовлетворением подчеркиваю, что мир становится лучше для человека.

Каждый создал свою реальность сейчас, в том числе и дети, которые воют и умирают в мучениях. В том числе и вы, мои дети – боги, которые работают с сознанием планеты.

Неужели дети Африки пришли умереть в мучениях?

Нет, конечно, они пришли в мир, который нужно во что бы то ни стало изменить. Они тоже изменяют этот мир, не так, как вы, они изменяют его своими мучениями и вопросами, которые они задают взрослым.

Думаешь, зачем я послал вас, моих Сынов, на эту планету? Думаешь, она забыта Богом, ваша Земля? Нет, она Мной не забыта, и ваши страдания ранят Меня так же, как и твое сердце. Именно поэтому Я послал на нее моих драгоценных Сынов-Спасителей.

Теперь ты, наверное, лучше понимаешь это слово – Спасители. Ты теперь осознаешь, что вас действительно нужно было спасти? Не от катаклизмов, не от Конца Света, **от себя самих спасать.**□

Изменить мир к лучшему – ваша забота. Вложить в головы людей мои требования и мечты – ваша забота. Я не могу двигать вашими руками и думать вашими головами. Вы должны были либо погибнуть, либо спасти свою планету от рабства во всех смыслах. Вы должны повзрослеть.

Сейчас идет большой перекося на планете, который уже настолько очевиден и бьет в глаза и умы, что невозможно дальше так существовать.

Этот перекося напоминает нам Атлантиду эпохи Заката.

Но сейчас другие галактические времена, наступают перемены в планетарном масштабе, и ваша планета должна сбросить иго рабства и просветлеть.

Расскажи о нашем рабстве. Кто рабы и кто хозяева?

Зачем тебе? Ты будешь их искать? Ты будешь искать справедливость?

Я уже взрослая, Отец, и хочу знать то, что должен знать твой Сын-Дочь. Можно много говорить о свете и любви, и мы это делаем, и стараемся привить свет и любовь в сердца тех, кто способен нас услышать. Но это только часть нашей заботы. Я хочу понять. Не поняв, мы похожи на зомби, которые действуют по чужой воле. Нам сказали сеять свет и любовь, и мы сеем (и правильно делаем), но до конца понять, как мы пришли в такую тьму, мы же тоже должны. Каждый выдвигает свою версию. А что мне скажет Отец Небесный?

Ну, слушай, дочь. Однажды ты забудешь то, что Я сказал сейчас, но думаю, что некоторые будут это помнить и кропотливо исправлять свои ошибки. Все ошибки предстоит исправить тем, кто их сделал. Это закон Космоса. Ответственность падает на того, кто сотворил.

Мы сотворили, значит, я сотворила...

Да, легко сказать, но сложно исправить. Те, кто сейчас исправляет свои ошибки, заливают светом и любовью ту планету, которую поработили когда-то. В том числе, большинство светоносцев.

Ты догадывалась, что почти каждый из вас, кто несет свет в открытом сердце и любит так, как любил Иисус, когда-то пришел богом на эту планету и довел ее до того плачевного состояния, какое ты видишь сейчас: от божественности не осталось и следа.

Свои ошибки исправляют их творцы. В том числе и те, кто сейчас гибнет в Африке от голода или воюет за свободу.

Когда я была в Египте, мне было очень тяжело, словно от бывшего великолепия, которое я сотворила там, остались одни развалины. Состояние было удручающим, причем мое чувство было глубоким состраданием.

Да, ты знаешь свою историю. Ты правильно ее истолковала, а подробности тебе ни к чему. Достаточно сказать, что боги-творцы, пришедшие на планету, не нашли ничего лучше, как стать хозяевами и подчинить себе других, менее развитых аборигенов, улучшив их расу своими генами. Они заложили процветание во главу угла, но опустились в материальность. Простая история. Материальность не есть процветание... это привязки и зависимость...

Отец, а твоя вселенная тоже твоя зависимость?

Это мое детище... Я понимаю тебя, что ты имеешь в виду. Вы сотворили этот мир как свое детище, но ваши понятия и устремления оказались ложными, потому что они вас опускают, и не дают вам развить душу.

Сейчас общее планетарное сознание поднялось за счет ваших стараний. Вы можете радоваться, что вам удалось-таки переломить обстановку. Вы сделали свое дело. Вы перепрыгнули планку и идете на приземление в новую реальность.

Сейчас уже поздно сетовать, потому что Спасители спасли(сь).

Как можно быть хозяином и рабом одновременно?

Ты же Всё Что Есть... по крайней мере, на Земле...

Мы спасали самих себя от самих себя...□

И все-таки, нет худа без добра. Что ты можешь сказать, какой урок мы прошли, хотя и так сложно?

В глубоком штопоре, в который вы вошли, только боль была способна вас отрезвить, пробудить и заставить вспомнить обо Мне. Это как последнее средство против сна. Когда болит, ты не можешь ведь уснуть, или спишь, но пробуждаешься от боли. Если бы у вас было все хорошо, то планета сейчас была бы в развалинах.

Почему, разве Ты бы не хотел, чтобы у нас все было хорошо? Разве это не твоя радость, когда у детей все ладится?

Свиньям тоже ведь хорошо в луже, они даже там спят. Когда дети упали в грязь и там спят, для меня это прискорбно.

Почему боги деградировали по сознанию? Их гены перемешались? Их сознание переплелось с низшей расой? Как это произошло?

Боги погибли в Атлантиде. Вместе со знаниями, которые они хранили и развивали, ушло и их могущество. Знания и сознание – главные движущие силы на планете.

Отсюда вытекают ваши миссии и кармические долги:

«Светить всегда, светить везде, до дней последних донца»...

Маяковский тоже один из нас?

Да... конечно.

Как свет и реальность зависимы друг от друга?

Изменяя знания и сознание (свет), вы меняете реальность. Это так просто.

Реальность это следствие сознания?

Конечно. Если у тебя другое сознание, ты в той же самой точке реальности будешь видеть совсем другое, согласишься! То есть ты своим, например, астральным сознанием будешь видеть астральную реальность, существующую в той же точке, что и физический мир.

Что еще мы должны сделать, чтобы прекратить мучения множества людей?

Любить этот мир, себя-планету, любить людей, землю, духов, природу, растения, животных, любить Меня, потому что Я – часть каждого из этих перечисленных. Любовь спасает мир каждый день. Это ваша и моя любовь. Я люблю вас такими, какие вы есть, со всеми ошибками роста сознания, с вашей недальновидностью (и моей терпеливостью).

Этот ребенок, который так поет («Скажи, почему?»), тоже один из вас. Вы спасаете мир сообща. Не разрушайте ваше сообщество, не разъединяйтесь, будьте вместе, хотя бы вы, светоносцы. Найдите способ объединиться.

Благодарю тебя, Отец. Мы постараемся.